
Referat	  af	  bestyrelsesmøde	  onsdag	  d.	  27.	  Marts	  kl.	  19	  –	  20	  	  

	  

Tilstedeværende:	  	  Lisbeth,	  Tina,	  Cecilie	  og	  Julie	  

Afbud:	  H.C.	  

	  

Dagsorden:	  

1) Konstituering	  /	  Opgavefordeling	  
2) Opdatering	  af	  hjemmesiden	  
3) Vicevært	  
4) Ordensregler	  /	  Affaldssortering	  
5) Næste	  møde	  

	  

Ad.	  1	  	   	   	   	   	   	   	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  Action:	  

Tina	  forbliver	  formand	  	  

H.C.	  fortsætter	  som	  Opsynbyg/håndværker	  kontakt	  

Lisbeth	  forbliver	  som	  Haveansvarlig	  og	  foreløbig	  Viceværtopsyn/kontakt	  	  	  	  	  	  	  	  	  Jacob	  

Referater	  af	  møder	  bliver	  skrevet	  på	  skift	  alt	  efter	  hvem,	  der	  har	  mest	  tid	  

Vi	  blev	  enige	  om,	  at	  det	  er	  alles	  ansvar	  at	  tage	  action	  på	  problemer,	  forespørgsler	  og	  
besvare	  mails	  hurtigst	  muligt	  i	  den	  daglige	  drift.	  

Hvis	  vi	  ikke	  selv	  kan	  svare,	  skal	  vi	  kontakte	  administrator	  og	  bede	  dem	  om	  hjælp.	  

Cecilie	  vil	  tage	  kontakt	  til	  administrator	  med	  henblik	  på	  et	  møde	  evt.	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  Cecilie	  

sammen	  med	  Lisbeth	  for	  at	  få	  klarhed	  over	  ansvaret	  for:	  	  

System-‐	  og	  vaskenøgler	  

Besked	  til	  bestyrelse	  og	  vicevært	  ved	  tilflytninger/udlejning	  



Uddeling	  af	  div.	  Vedtægter,	  ordensreglement,	  vaskeregler,	  affaldsbrochurer.	  

Vi	  er	  af	  den	  opfattelse,	  at	  samtlige	  disse	  opgaver	  mm.	  bør	  ligge	  ét	  sted,	  nemlig	  hos	  
administrator.	  

	  

Ad.	  2	  

Julie	  forsøger	  med	  generel	  opdatering	  af	  hjemmesiden,	  manglende	  oplysninger:	  

Vedligeholdelsesarbejder	  på	  ejendommen	  udført	  fra	  2010?	   	   H.C.	  

Bestyrelsesreferater	  efter	  8/3-‐2012	   	   	   	  Fhv.	  bestyrelse	  

Generalforsamlinger	  fra	  2010,	  2011	  og	  2012	   	   	   	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  Trine	  

	  

Ad.	  3	  	  

Vi	  er	  enige	  om,	  at	  Hellerup	  ejendomsservice	  er	  under	  al	  kritik,	  at	  de	  ikke	  	  

overholder	  kontrakten	  og	  skal	  opsiges	  hurtigst	  muligt	  med	  en	  måneds	  varsel,	  

når	  vi	  har	  fundet	  en	  ny	  vicevært	  helst	  i	  ejendommen	  eller	  i	  nærheden	  af	  os.	  

Tina	  tager	  kontakt	  til	  eventuelt	  interesserede	  i	  nærheden.	   	   Tina	  

Lisbeth	  hænger	  opslag	  op	  igen	  i	  alle	  opgange	  og	  svarer	  administrator.	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  Lisbeth	  

	  

Ad.	  4	  

Vi	  skriver	  et	  nyt	  sæt	  Ordensregler	  hurtigt	  med	  nødvendig	  info.	   	  Cecilie/Lisbeth	  

til	  runddeling,	  administrator	  og	  til	  opdatering	  på	  vores	  hjemmeside.	   	   Julie	  

Affaldssortering	  lader	  meget	  tilbage	  at	  ønske.	  Vi	  vil	  så	  vidt	  muligt	  

sende	  regning	  fra	  kommunen	  videre	  og	  overvejer	  et	  bødeforlæg.	  

	  



Ad.	  5	  

Næste	  møde	  bliver	  formentlig	  mandag	  d.	  29.	  april	  kl.	  19	  hos	  Lisbeth	  

Her	  vil	  vi	  tage	  kontakt	  med	  Emil	  og	  Sofie	  ang.	  Vicevært	  jobbet	  og	  	  

forsøge	  at	  have	  samtlige	  Action	  punkter	  under	  kontrol.	  

	  

	  

	  

	  

	  

28.Marts	  2013	  

Referent:	  Lisbeth	  

	  

	  

	  

	  

	   	   	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  

	  

	  

	  

	   	   	   	   	   	   	   	  

	  

	  

	  



	  

	  

	  

	  

	  

	  


